



VESZPRÉM MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG

8200 Veszprém, Bruszniai Árpád utca 4. • 8201 Veszprém, Pf.: 23

Tel.: (88) 429-655 • Fax: (88) 422-918

E-mail: ves.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Jó műszaki állapotúnak hazudta a roncsot

A Veszprémi Járási Ügyészség csalás büntette miatt emelt vádat az egyik veszprémi kft. képviselőjében eljáró férjével szemben, aki 2013. év végén egy, a forgalomban való részvételre gyakorlatilag alkalmatlan járművet értékesített úgy, hogy a jármű hibáit a vevő elől eltitkolta, és ezzel 2,5 millió forint kárt okozott.

A járművet a Kft. kedvező tulajdonságokkal kínálta eladásra az egyik, használt autót hirdető internetes oldalon. A hirdetésre jelentkező sértett férje ugyan észlelt hibákat a karosszérián, melyekre rá is kérdezett, de a járművet értékesítő vádlott tagadta, hogy az autó komolyabban sérült, mindössze kisebb koccanásból, ütődésből származó sérüléseket ismert el.

A sértett a jármű használatbavétele során észlelte, hogy a műszerfalán egy sárga, légszákot jelző embléma jelenik meg, amelyre rá is kérdezett. A vádlott a jelzést egy nem szabványos égőcserével magyarázta, s mivel gombnyomásra a hibajelző kialudt, a sértett ezt nem firtatta tovább. A figyelmeztető jelzés valójában azt jelezte, hogy a gépjárműben nem volt légszák.

Az adásvételt követő egy hét elteltével a sértett autószerelővel vizsgáltatta át a gépkocsit, ahol megállapították, hogy a jármű rendkívül rossz állapotú, a forgalomban való részvételre gyakorlatilag alkalmatlan, a korábbi frontális ütközésből származó sérüléseket szakszerűtlenül javították, a hibák nagyobb részben csak eltakarásra kerültek. Megállapították továbbá azt is, hogy az autóban mindössze annyi elektromos berendezés működik, amennyi feltétlenül szükséges ahhoz, hogy el lehessen indítani.

Figyelemmel arra, hogy a sértett a gépkocsi valós műszaki állapotának ismeretében azt nem vásárolta volna meg, a gépkocsi kialakított vételárának megfelelő összegű kárt szenvedett.

Veszprém, 2015. február 19. napján

Dr. Orbán György s. k.
címetes fellebbviteli főügyészségi ügyész
főügyész